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ชื่อเรื่อง    โครงการบูรณาการการพัฒนาทักษะทางวิชาชีพกับการเสริมสร้างคุณลักษณะอันพึงประสงค์

ของผู้เรียนอาชีวศึกษา  (Fix  It – จิตอาสา) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ศูนย์องค์การบริหาร
ส่วนต าบลล าปางหลวง) 

ผู้รับผิดชอบประเมินโครงการ   1. นางสาวนภษร จุ้ยอินทร์    หัวหน้างานวิจัยพัฒนาฯ 
 2. นางสาวอรวรรณ   ค างาม ผู้ช่วยงานวิจัยพัฒนาฯ 
 3. นางเสาวนีย์ บุญเฉลิม เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
 4. นางสาวกิติยา ศรีจันทร์ เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
 5. นายพลัฏฐ์ แปงทอง เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
 6. นางสาวมุกระวี    เมตตา เจ้าหน้าที่งานวิจัยพัฒนาฯ 
ระยะเวลาการประเมินโครงการ  มีนาคม –  กรกฎาคม  2564 
 
           การประเมินโครงการบูรณาการการพัฒนาทักษะทางวิชาชีพกับการเสริมสร้างคุณลักษณะอันพึง
ประสงค์ของผู้เรียนอาชีวศึกษา (Fix  It – จิตอาสา) ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564 (ศูนย์องค์การบริหารส่วน
ต าบลล าปางหลวง) มีวัตถุประสงค์เพ่ือสรุปผล การด าเนินงานโครงการตามวัตถุประสงค์และตัวชี้วัด
ความส าเร็จของโครงการฯ โดยมีวิธีด าเนินการประเมินโครงการ ดังนี้ ใช้รูปแบบการประเมินโครงการ 
PDCA กลุ่มตัวอย่างได้แก่ ประชาชนที่เข้ารับบริการ  ประชาชนที่เข้าฝึกอบรมวิชาชีพ  ผลการประเมิน
ด้านข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถามพบว่า มีผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวนทั้งหมด 70 คน ตอนที่ 1 
ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอายุ ช่วงอายุ 56 - 65 ปี 
มากที่สุด จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 35.70 ช่วงอายุ 46 - 55 ปี จ านวน 13 คน คิดเป็นร้อยละ 18.60 
ช่วงอายุ 36 - 45 ปี จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 15.70 ช่วงอายุ 66 ปีขึ้นไป จ านวน 11 คน คิดเป็น
ร้อยละ 15.70 ช่วงอายุ 16 – 25 ปี จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 07.10 ช่วงอายุ 26 - 35 ปี จ านวน 4 
คน คิดเป็นร้อยละ 05.70  และอายุ ต่ ากว่า 15 ปี จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 01.40 ตามล าดับ ร้อยละ
ของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามอาชีพ อาชีพแม่บ้าน จ านวน 25 คน คิดเป็นร้อยละ 35.70 อาชีพ
รับจ้าง จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 17.10  อาชีพค้าขาย จ านวน 12 คน คิดเป็นร้อยละ 17.10 อาชีพ
เกษตรกร จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 15.70 เป็นนักเรียน นักศึกษา จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 
05.70 อาชีพข้าราชการ / รัฐวิสาหกิจ จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 04.30 อาชีพธุรกิจส่วนตัว จ านวน คน 
3 คิดเป็นร้อยละ 04.30 ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามระดับการศึกษา ระดับ
การศึกษาประถมศึกษา จ านวน 57 คน คิดเป็นร้อยละ 81.40 ระดับการศึกษาปริญญาตรี จ านวน 8 คน 
คิ ด เ ป็ น ร้ อ ย ล ะ  1 1 . 4 0  ร ะ ดั บ ก า ร ศึ ก ษ า มั ธ ย ม ศึ ก ษ า ต อ น ป ล า ย  จ า น ว น  3  ค น  
คิดเป็นร้อยละ 04.30 และระดับการศึกษามัธยมศึกษาตอนต้น จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 02.90 
ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม จ าแนกตามรายได้ รายได ้2,001 - 5,000 บาท จ านวน 21 คน 
คิดเป็นร้อยละ 30.00 รายได้ 5,001 - 7,000 บาท จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 20.00 รายได้น้อยกว่า 
2,000 บาท จ านวน  12 คน คิดเป็นร้อยละ 17.10 ไม่มีรายได้ จ านวน 10 คน คิดเป็นร้อยละ 14.30 
รายได ้7,001 - 9,000 บาท จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 08.60 รายได้ 9,001 - 12,000 บาท จ านวน 4 
คน คิดเป็นร้อยละ 05.70 รายได้ 15,001 บาท ขึ้นไป จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 02.90 และรายได้ 
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12,001 - 15,000 บาท จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 01.40 ตามล าดับ ร้อยละของผู้ตอบแบบสอบถาม 
จ าแนกตามด้านการให้บริการ บริการซ่อมผ้า จ านวน 28 คน คิดเป็นร้อยละ 40.00 บริการสร้างอาชีพ
ใหม่หรือต่อยอดผลิตภัณฑ์ จ านวน 27 คน คิดเป็นร้อยละ 38.60 บริการซ่อมโทรศัพท์มือถือ จ านวน 7 คน 
คิดเป็นร้อยละ 10.00 บริการซ่อมคอมพิวเตอร์ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 05.70 บริการพัฒนา
ผลิตภัณฑ์ชุมชน (Top up) จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 05.70 ตามล าดับ และความพึงพอใจเกี่ยวกับ
การด าเนินงานโครงการโดยรวมอยู่ในระดับ มากที่สุด มีค่าเฉลี่ย ( X ) 4.69 และมีค่าความเบี่ยงเบน
มาตรฐาน (S.D.) เท่ากับ 0.51 ด้านที่มีความพึงพอใจมากที่สุด คือ การให้บริการของคณะท างาน 
(นักเรียน นักศึกษา และคณะครู) มีประสิทธิภาพสูงและให้บริการด้วยความสุภาพ (เช่น อัธยาศัยดี ยิ้ม
แย้มแจ่มใส มีใจให้บริการ ฯลฯ)  มีค่าเฉลี่ย 4.80 และด้านที่มีความพึงพอใจน้อยที่สุด คือ ความ
เหมาะสมของระยะเวลาที่ใช้ในการให้บริการของโครงการฯ มีค่าเฉลี่ย 4.50 
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